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Vantail de portail
Voici un schéma représentant un vantail de portail métallique :


Le dessin n’est pas à l’échelle. Les côtes sont données en mm.

On doit réaliser un portail dont le schéma est représenté ci-dessus.

1. Calcul de surface et de volume

1.1. Calculer la surface S du triangle grisé.

1.2. Le plus grand tube, à gauche sur le schéma, a une longueur totale de  1 400 mm et un diamètre de  20 mm. Déterminer le volume V de ce tube.

1.3. Arrondir la valeur de V au cm3 près.

2. Tubes de fer
2.1. Déterminer l’espacement e entre les tubes.

2.2. On sait que le fer a une masse volumique de 7,8 kg par dm3. Compléter le tableau de proportionnalité suivant :

	Volume en dm3
	0.5
	1,2
	1,8

	Masse en kg
	3,9
	
	


3. Prix de revient des tubes

On suppose que l’on a utilisé 14 kg de tubes de fer. Le prix unitaire (par kg de fer) est de 5 € hors taxes (H.T.). Le taux de T.V.A. est 19,6 %.
3.1. Calculer le prix de 14 kg de fer.

3.2. Compléter la facture ci-dessous :

	Prix unitaire du kg
	    5 €

	Prix de 14 kg
	  ..….. €

	Montant de la T.V.A.
	  ..….. €

	
	

	Prix T.T.C.
	  ..….. €


4. Calcul de longueur du fer plat D

On veut calculer la longueur du fer plat D. Ce morceau permet de fixer les tubes.

4.1. Donner le nom de la propriété qui permet de calculer la longueur D.

4.2. Ecrire la relation entre D, L et h.

4.3. Déterminer numériquement D2.

4.4. En déduire la valeur arrondie au 1/1000ème  de mètre de D.
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